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Στο ∆ήµο Χερσονήσου θα πραγµατοποιηθεί εθελοντική αιµοδοσία, την 

∆ευτέρα 12 Σεπτεµβρίου στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού και 

Εξωραϊστικού Συλλόγου Ανισσαρά Χερσονήσου και ώρες 17:00 έως 

19:30 µε τη βοήθεια της κινητής µονάδας αιµοδοσίας του Βενιζελείου 
Γενικού Νοσοκοµείου Ηρακλείου. Την αιµοδοσία διοργανώνουν ο 

Παγκρήτιος Σύνδεσµος Εθελοντών Αιµοδοτών και ∆ωρητών Οργάνων 

Σώµατος «Αιµατοκρήτης» σε συνεργασία µε το Γραφείο Κοινωνικής 

Πολιτικής και την Κοινωφελή Επιχείρηση-«Βοήθεια στο σπίτι» ∆ήµου 

Χερσονήσου, τον Πολιτιστικό και Εξωραϊστικό Σύλλογο Ανισσαρά 

Χερσονήσου, την Ενορία Ανισσαρά, τοπικούς φορείς και ∆ηµοτική Ενότητα 

Επισκοπής. 
 

Επίσης, την ίδια µέρα ο ∆ήµος Χερσονήσου θα συµµετάσχει στην 9
η
 

Πανελλήνια Λαµπαδηδροµία Εθελοντή Αιµοδότη, διοργανωτής της 

οποίας για το Νοµό Ηρακλείου είναι ο «Αιµατοκρήτης». Η φλόγα της 

αγάπης ξεκίνησε τη διαδροµή της φέτος από τα Σέρβια Κοζάνης και θα 

παραµείνει στο Νοµό Ηρακλείου από τις 4-9-11 έως και τις 12-9-11, 

διάστηµα στο οποίο θα διοργανωθούν αιµοδοσίες και εκδηλώσεις µε στόχο 

τη διάδοση της ιδέας της «Εθελοντικής Αιµοδοσίας», που αποτελεί µια 

πράξη αγάπης και αλληλεγγύης προς τον συνάνθρωπό µας. 

 

 

Πρόγραµµα Λαµπαδηδροµίας στο ∆ήµο Χερσονήσου 

Κυριακή 11 Σεπτεµβρίου: ∆ιοργάνωση: ∆ηµοτική Ενότητα Επισκοπής 

17:30 Εκκίνηση από το ΣΓΟΥΡΟΚΕΦΑΛΙ – ΣΚΟΠΕΛΑ – ΓΑΛΥΠΕ – 

ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΧΩΡΙΟ – ΣΤΑΜΝΙΟΙ – ΑΙΤΑΝΙΑ – Λήξη στην ΕΠΙΣΚΟΠΗ 

στις 20:00. ∆ηµοτική Ενότητα Επισκοπής  

 
20:30 Εκδήλωση Υποδοχής της Φλόγας στην Επισκοπή – Κρητική Βραδιά 

στο ∆ηµοτικό Πάρκο Επισκοπής. Είσοδος Ελεύθερη. 
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∆ευτέρα 12 Σεπτεµβρίου: Γούβες-Χερσόνησος 

17:00 Σηµείο Εκκίνησης Μοτοσυκλετιστών και Ποδηλατών στο Ξενοδοχείο 

Αρίνα. ∆ιαδροµή: Κοκκίνη Χάνι µέσω παλιάς Εθνικής – Λιµένας 

Χερσονήσου. 

18:00 Κατάστηµα ∆ηµοτικής Ενότητας Λιµένος Χερσονήσου: Άναµµα 

βωµού – Εκδήλωση Υποδοχής. 

18:30 Σηµείο Εκκίνησης για πεζούς Λαµπαδηδρόµους στο προαύλιο του 

Καταστήµατος της ∆ηµοτικής Ενότητας Λιµ. Χερσονήσου. ∆ιαδροµές µέσα 

στο Λιµ. Χερσονήσου. Στη συνέχεια η ποµπή µοτοσυκλετιστών θα 

συνεχίσει τη διαδροµή της φλόγας στα Μάλια. 

19:00 Άφιξη της φλόγας στο Κατάστηµα ∆ηµοτικής Ενότητας Μαλίων. 

Μετά από µία σύντοµη υποδοχή, η ποµπή µοτοσυκλετιστών θα συνεχίσει τη 

διαδροµή της φλόγας στην Άνω Χερσόνησο µέχρι την λήξη της 

λαµπαδηδροµίας στον Ανισσαρά Χερσονήσου. 

19:30 Λήξη στον ΑΝΙΣΣΑΡΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ στα γραφεία του 

Πολιτιστικού και Εξωραϊστικού Συλλόγου (οδός Μεγ. Αλεξάνδρου: η 

κάθετος της διακλάδωσης/ κόµβου προς Καστέλλι-ο δρόµος προς την 

παραλία). 

Ο ∆ήµος Χερσονήσου αποχαιρετά την φλόγα και είναι ο τελευταίος 

σταθµός στο Νοµό Ηρακλείου. 

 

Όσοι θέλουν να συµµετέχουν ως Λαµπαδηδρόµοι πρέπει να το δηλώσουν 

τηλεφωνικά είτε στο 28973-40034 (γραφείο κοινωνικής πολιτικής 
∆ήµου Χερσονήσου), είτε στο 6978-247010 («ΑΙΜΑΤΟΚΡΗΤΗΣ»), για 

να µπορούν να παραλάβουν µπλουζάκια και καπελάκια στα σηµείο 

εκκίνησης ή στις περιοχές τους (µικρά παιδιά επίσης µπορούν να 

συµµετέχουν πάντα µε συνοδεία γονέων).  

Θα υπάρχει και µεταφορά µε λεωφορείο, εάν χρειαστεί, για τις µακρινές 

διαδροµές. 

 

 

Εκ µέρους του Γραφείου Κοινωνικής Πολιτικής 

           Ελίζα Ιατράκη, ΤΕ2 Κοιν. Λειτουργών 


